

山西弘韬律师事务所

## 身披“法律蓝” 汇集“暖心红”

本报讯(记者 张丹丹 苏楠)龙城太原四月疫情突发,整座城市按下了暂停键。面对严峻复杂的疫情形势,山西弘韬律师事务所紧紧围绕省委、省政府、太原市委、市政府疫情防控战略部署和司法局党委、市律协党组工作安排,积极配合防疫卫健部门疫情防控工作。律所一批志愿者在居家隔离的情况下,积极报名投身街道社区防疫志愿者队伍当中,为打好打赢疫情防控阻击战、歼灭战,贡献了山西弘韬律师事务所的力量。

在这场突如其来的战斗中,弘韬党支部律师赵聪积极参与社区志愿者活动,4月15日,晋源区需要进行全员核

检测,赵聪积极配合党组织的工作,配合完成小区人员总数统计、发放核酸检测试剂、告知核酸检测注意事项和扫描布置核酸检测现场等任务。在核酸检测当日,更是穿上防护服,在核酸检测入口处,拿起体温枪对前来检测的居民朋友测温、看健康码、分配检测通道……

居住在小店区平阳路街道办事处滨东社区的周超律师,第一时间响应市律协行业党委及律所党支部的号召,投身社区、对接网格,加入所在社区网格临时党支部,积极践行“抗击疫情我在岗,我是党员我先上”的宣言。周超律师协助所在社区和网格的一线工作者开展全员核酸检测,搬

运物资、摆置检测点、贴放距离标、喊楼敲门、维护秩序、测量体温、信息登记、张贴紧急通知、发放抗原检测试剂盒等工作,紧张有序,昼夜不停。同时还协助社区开展了防疫政策及法律知识宣传。党员律师用爱心守护家园,以实际行动展现了弘韬人的使命与担当。

自太原市小店区4月3日实行封控管理,开展全员核酸检测以来,小店区各街道社区涌现出许多战“疫”先锋。家住小店区滨东花园的周丽华律师就是其中一位,身为一名党员,她奋战在疫情防控阻击战最前沿,为社区居民的生命健康构筑起阻断疫情传播的安全防线。4月16日,周丽华

律师所在的社区开展新一轮全员核酸检测工作,按照社区的志愿者安排,周丽华律师负责协助维护社区秩序,引导居民有序进行核酸检测。太阳刚刚升起,周丽华律师就开始了工作。一站就是4个小时,她来回耐心地引导居民有序排队,清点人数,时刻提醒居民保持安全距离,并顺利完成抗原试剂发放任务。

在这场抗击疫情的阻击战中,所有坚守岗位的人都是“战士”。他们用实际行动深刻诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。他们是疫情防控中冲锋陷阵的“传播者、坚守者、逆行人、接力员”,为坚决打赢疫情防控阻击战而无私贡献着。

## 山西省精神卫生中心 开设“红码”患者 住院收治绿色通道

本报讯(记者 黄晶 张丹丹)为满足疫情防控期间山西健康码为红码的精神病患者诊疗需求,根据省、市卫生健康委关于疫情防控的决策部署,山西省精神卫生中心(太原市精神病医院)紧急成立“定点收治隔离病区”,以保障患者能够迅速得到救治,不用担心因为疫情的缘故而延误病情。

为确保红码患者收治工作有序开展,该院严格按照防控要求进行合理布局,制订“红码患者”处置方案、接诊流程;组建医护人员梯队,严格按照规范开展人员培训,落实防护用品,隔离病区由经验丰富、高年资医护人员组成,实行点对点闭环管理。

诊疗全程严格贯彻十八项核心制度,严把医院入口关,落实预检分诊制度,严格按照“一患一医”的原则进行诊疗,确保在院非红码患者和工作人员零感染。据了解,该院定点收治隔离病区“红码患者隔离病房”已于4月22日开始收治患者。

太原市中级人民法院

## 召开2022年全市法院 审判质效一季度工作述职会

本报讯(记者 黄晶 张丹丹)4月22日上午,太原市中级人民法院召开2022年全市法院审判质效一季度工作述职会,全面总结回顾第一季度审判工作,面对面剖析研判存在的问题短板,并就下一步工作进行安排部署。党组书记、院长于昌明讲话,党组副书记、常务副院长樊利明主持会议。

会上,各基层院长围绕本院一季度诉服、执行及审判质效指标进行了汇报。中院班子成员结合各自分管领域分别进行汇报。大家认真分析存在的问题困难,交流分享经验做法,明确了改进措施,提出了下一步工作打算。会议强调,要清醒认识当前存在的问题和不足,正视差距,紧盯薄弱环节,找准原因症结,以实实在在的举措解决问题,补齐短板,力促各项指标在下一季度实现提档升级。

2022年第一季度,全市法院共受理各类案件51506件,同比增长42.11%,审执结26027件,同比增长77.61%。基于这一现状,党组书记、院长于昌明围绕下一阶段怎么干,提出了明确要求。



他强调,要继续以“融党建、微创新、大比武、数智化”为抓手,实现“大调解、精审判、强执行、广宣教”四大目标。一是在诉源治理上下功夫。要坚持关口前移,源头预防,联调联动、多元化解,提升便民诉讼质效,减轻人民群众诉累,促进纠纷早化解、快化解,走出诉源治理新路子,努力从源头上减少诉讼增量。二是在案件质量上下功夫。案件质量是法院办案的生命线,要紧紧抓服判息诉率,加大调解力度,对于系列案件院长及分管院领导要带头监督,严把案件质量

关,着力提升案件审理质量。三是在审判效率上下功夫。要高度重视三年以上长期未结、久押不决案件及12个月以上长期未结案件的清理。院长要亲自监督,切实压实责任,有效清结积压案件。四是在执行力度上下功夫。高效运行“一性三统五化”执行机制,用好“29221”查人找物工作法,通过集中拘留、集中约谈、集中悬赏、集中腾房等强制措施,加大执行力度,切实维护胜诉当事人合法权益。五是在再审案件审理机制上下功夫。严把再审查,对于再审案件,能调解的优先适用

调解,能另诉的另诉,能改判的案件绝不发回重审,一审法官在审理时要做好释法明理工作。六是在加强指标研判上下功夫。围绕“诉服、审判、执行”三类指标当前存在的短板与差距,认真分析研判,坚持问题导向,对症下药,及时拿出可行性方案,共同推进指标优化提升。七是在沟通指导下下功夫。做好上下级双向沟通,及时解决工作推进过程中遇到的困难和问题,统一裁判标准,强化案件质量管理措施,推动审判执行工作高质量发展。

## 太原“体彩超级大乐透” 一等奖获得者 捐赠10万元献爱心

本报讯(记者 黄晶)4月2日,体彩超级大乐透第22035期前区开出号码“09、11、13、23、31”,后区开出号码“05、08”。全国共开出3注1000万元一等奖,分落我省太原、北京和陕西。其中,我省的这注大乐透一等奖出自位于太原市尖草坪区迎新街新城西街27号的1401002264号体彩代销网点。这位幸运的购彩者凭借一张20元的10注单式票成功命中1000万元一等奖。4月25日上午,中奖者T先生来到省体彩中心兑领了大奖。T先生是一位30多岁的小伙,从农村来到太原打工多年。据T先生介绍,他买彩票时间不算长,从去年才开始尝试购买体彩。由于最近打工活计不多,闲暇之余经常去彩票店买几张体彩大乐透和排列5。4月2日这天没什么事,就和往常一样来到彩票店花了20元钱以机选方式购买了一张10注的体彩大乐透彩票。当天晚上在中国体彩网上查询开奖结果,当看到彩票上的第5注的投注号码和开奖号码丝毫不差时,就有点懵了,不敢相信这是真的,立即兴奋的大声喊起正在哄孩子睡觉的媳妇,两口子捧着彩票核对了一遍又一遍才相信真的中奖了。

领到奖金的T先生激动地说:“由于近期受疫情影响,一直在家不能来兑奖,前几天心里面还是比较着急的,现在把奖金拿到手了,压在心里的那块大石头终于落了地。这次中奖略有一点遗憾,我是个新手,后来了解到,如果当时我选择追加投注的话,可能会中得1800万元,奖金会更高。”

当问及大奖奖金的用途,T先生表示经过和家人商议,决定向青少年发展基金会捐赠10万元回馈社会,他希望通过这笔捐款能帮到一些需要帮助的人,也能支持其它社会公益事业。然后要拿出一部分钱先还了家里的房贷,同时也要多尽孝心,帮助在农村的父母改善生活,最后把剩下的奖金先存起来,与家人分享喜悦,之后的用途,要和家人商量慢慢再作打算。

2022年恰逢超级大乐透上市15周年,为回馈广大购彩者对中国体育彩票的支持,自4月11日起,凡进行追加投注且单张购彩金额15元及以上的超级大乐透彩票都可参与“超级大乐透10亿大派奖”全国派奖活动。“所有奖级都派奖”“单注最高可翻倍”“固定奖惊喜升级”是本次派奖活动的特点,广大购彩者可进入体彩实体店咨询活动规则,期待属于您的幸运降临。

芮城县古魏镇

## 疫情防控常态化 项目建设加速度

本报讯(记者 席建军 通讯员 李永康)4月21日,古魏镇党委、政府负责人深入辖区部分重点项目建设现场,与相关项目负责人进行交流,询问项目投资规模、建设进展等情况,了解项目推进过程中遇到的困难和问题,并检查企业常态化疫情

防控措施落实情况。镇党委书记蔡林权指出,市、县重点产业项目,事关经济增长,事关发展全局,施工单位要要强化工作措施,切实把项目建设摆在更加突出的位置,努力克服疫情不利因素,统筹推进常态化疫情防控和项目建设,确保市、县重点产业项

目早日投产达效。据了解,古魏镇党委政府把推进重点项目建设作为党员干部作风整顿为民办实事的主要任务,明确目标任务、工作措施、完成时限,既有党政班子的总体任务,又有每位成员的个人目标,2022年全镇共开工项目8

个,涉及农业种植、畜牧养殖、农副产品加工、果品种植基地建设、医药中间体、党群服务中心、乡村文旅融合项目等。共计投资9050万元,其中一产固投资项目5个,投资额6840万元,目前开工项目实际完成投资额4550万元。